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Contrato No. 00000869 del 14 de 

enero de 2026 

Contrato No. y fecha Adicional: 

00000001 del 13 de abril de 2026 

Fecha: 19 de mayo de 2026 

Periodo del reporte: 15 de abril a 14 

de mayo de 2026 

Pago 01 de 02 adicional 

Nombre del contratista: ALAN ARTURO SOTO 

PÉREZ 
C.C: 1.094.247.035 

Objeto del contrato: 2026C-231 PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES COMO 

MEDICO VETERINARIO ESPECIALIZADO PARA LA EJECUCION DEL PROYECTO 

FORTALECIMIENTO DE LAS ACCIONES DE GESTION EN SALUD PUBLICA PARA LA 

GOBERNANZA EN SALUD DEL MUNICIPIO DE CÚCUTA, NORTE DE SANTANDER - 

PROGRAMA ZOONOSIS. 

Obligaciones del 

contrato (En esta 

columna se detallan las 

obligaciones del 

contrato) 

Actividades realizadas por el contratista (En esta 

columna el contratista debe indicar detalladamente 

todas las actividades realizadas en el periodo en cada 

una de las obligaciones) 

Realizar y evaluar las 

Autorizado visitas de 

atención de eventos 

sanitarios causados por 

animales domésticos de 

la zona asignada y emitir 

las exigencias sanitarias 

en caso de 

incumplimiento de 

normas que afecten la 

salud de la población 

El 28 de abril se realiza Visita de inspección ocular en la 
vivienda ubicada en la av 9 # 8-63 el llano, al momento de 
hacer la visita estaba cerrada y no había nadie , hablé con 
una de las propietarias la Sra. CARMEN CARDENAS , quien 
manifiesta que dentro de la casa hay un cuarto con 
candado hace más de dos años y que pertenece a una 
hermana, en dicho cuarto se han visto murciélagos y 
roedores, le explique la importancia del aseo para evitar 
la proliferación d ellos mismos y así evitar enfermedades 
zoonóticas que pueda afectar la salud pública, se le 
recomendó un aseo profundo desechando inservibles del 
cuarto y la vivienda. 
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El día 28 abril se realiza Inspección ocular en la vivienda 
ubicada en torre 7 apto 202 estoraques, en la cual la Sra. 
Yajaira Gómez tiene problemas con los vecinos por 
alimentación de gatos fuera del apto y por olores y 
ladridos de los perros que ella tiene. 
Se pudieron evidenciar 8 gatos y 6 perros los cuales 
ladraban al momento de verme.  
Se le dieron las siguientes recomendaciones para mejorar 
la convivencia en el piso: 
- en lo posible alimentar los gatitos de la calle abajo afuera 
del edificio  
-hacer aseo muy bien durante el día  
- sacar por lo menos 2 a 2 veces a pasear los perros para 
bajar la intensidad  
-No recoger o adoptar más animales. 
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Se atiende Visita de inspección ocular a la vivienda 
ubicada mz43 lote 16 Claret, en el cual fui atendido por el 
joven DANIEL BLANCO, quien manifiesta que tiene 15 
gatos y que están esterilizados, se pudo percibir fuertes 
olores, se le hizo la recomendación de hacer limpieza 
contante para evitar molestias con los vecinos.  
También hablé con la Sra. ASTRID quien fue la que 
interpuso la denuncia, le expliqué lo recomendaciones 
que le hice al Sr BLANCO, y que solicitara una inspección 
por parte del área de bienestar animal para ver la 
condición en que se encuentran los animales. 
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El día 28 de abril se realiza Se hace visita de inspección 
ocular a la vivienda ubicada en la calle 22an # 1-87 prados 
norte, donde escuché a la Sra. YOLEIZY PABON la cual 
manifiesta los malos olores que salen de la vivienda 
vecina, fui hacerle visita a la casa del lado fui atendido por 
SANDRA LÁZARO la cual acaban de llegar se pudo percibir 
olores a orina, en la vivienda se observan 5 perritos los 
cuales están en buen estado y condiciones corporal.  
Se le hizo la recomendación de hacer aseo todos los días 
para evitar conflicto con los vecinos, ella aceptó la 
sugerencia. 
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El día 28 de abril se realiza Visita de inspección ocular a la 
calle 19#3-24 García herreros, donde el vecino de la casa 
3-30 manifiesta que en la casa 3-24 constantemente los 
perros hacen sus necesidades, al momento de preguntar 
por el Sr JIMY quien. Fue quien puso la denuncia salió un 
sr manifestando que no se encontraba, le expliqué de que 
se trataba la visita y el Sr me dijo que ya estaban 
haciéndole constantemente aseo a la casa 3-24 , casa que 
está en arriendo. 
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El día 28 de abril se realiza Inspección ocular en la 
dirección Cll 27 # 8-111 bellavista, hablé con el hijo del 
propietario el Sr DARÍO BALAGUERA, el cual se observa en 
el patio unos galpones vacíos y en otro había más o menos 
20 gallinas de postura, las cuales son para consumo diario 
según el Sr, también se le hizo la recomendación de no 
tirar desechos orgánicos o aguas residuales por la 
Tubería que instaló en la parte de atrás del patio. 
 
También se habló con la Sra. ELVIRA REYES, quien está 
inconforme por los malos olores de la tubería que pasa 
por detrás de su casa, se le explicó que se le dieron las 
recomendaciones al Sr BALAGUERA, que solo debía ser 
para aguas lluvias.  
También me informan que dentro de 16 días tienen una 
citación para consolidación en la inspección de la libertad. 
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El 12 de mayo se Visita a la escuela Cúcuta 75 en atalaya 
primera etapa en la cual se resuelve un inconveniente que 
hubo respecto a una visita que hicieron por parte de 
vectores manifestando que se debían sacar unos gatos del 
establecimiento, se aclaró que fue un mal procedimiento 
y se solucionó. 
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El 12 de mayo Se hace visita por queja sanitaria en la 
dirección av 5 # 12-27 donde el Sr ARNULFO manifiesta 
que todos los días lavan el patio de la casa y las aguas con 
excremento y orina a la calle, desafortunadamente no 
había nadie en la casa para poder hacer la observación, se 
orienta al Sr ARBULFO a poner nuevamente la queja en el 
área ambiental por vertimientos. 
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El 12 de mayo Se hace visita por queja por posible caso de 
maltrato animal en la dirección Cll 14 # 0-46 La Playa, 
donde residentes del condominio las gaviotas, 
manifiestan fuertes olores a materia fecal equina. 
Hablé con la Sra. Vanessa Moreno manifestando que 
había un pony en la vivienda , pero no me podía dejar 
ingresar porque el pony era del esposo el Sr Rodolfo 
Chacón  y no se encontraba en la casa , pude percibir 
fuertes olores que salían de la casa, los vecinos del 
condominio gaviotas me dejaron ingresar para observar 
en las condiciones que se encontraba el pony , y se 
observa que se encuentra en piso de cerámica y un balde 
con agua en malas condiciones , además del espacio es 
muy reducido, se observa el animal con una actitud algo 
retraída. Se solicita al área de bienestar animal de la 
secretaría de gobierno hacer rápidamente la inspección y 
si es posible reubicación del equino por posible caso de 
maltrato animal. Anexo video. 
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El 13 de mayo se visita de inspección ocular al condominio 
valles del este, donde la administradora manifiesta que en 
la casa 4-01 , hay presencia de varios perros y malos 
olores. 
 
Al momento de hacer la visita no se encontraba nadie en 
la vivienda , los vigilantes manifiestan que siempre está 
sola durante el día y que el Sr llega en las noches, se pudo 
evidenciar más o menos 7 perros en la vivienda, de las 
siguientes razas: Golden retriever, shit tzu, Pomerania y 
lobo siberiano, también se pudieron percibir fuertes 
olores a orina de perro que salían de la vivienda, se le 
comunicó a la asistente del condominio , que solicitara 
una visita por parte del área de bienestar animal de la 
secretaría de gobierno. 
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Apoyo en los comités 

técnicos y capacitaciones 

del personal de zoonosis. 

El 17 de abril se realiza Reunión en la cual se socializó el 

plan de emergencia animal y saber que la secretaría de 

salud apoyará con personal técnico en caso tal. 
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Realizar visita para 

observación al 100% de 

los casos asignados 

relacionados con 

animales causantes de 

accidentes rábicos para 

mirar el comportamiento 

y el estado de tenencia 

del animal, realizar los 

ajustes que se requieran 

a la ficha única de 

notificación de 

El 15 de abril se realiza Evento 101 accidente por otros 

animales venenosos, OSWALDO ANDRÉS MORALES DÍAZ 

fue picado por un alacrán mientras se encontraban 

laborando en la mina de carbón en san Pedro, 

rápidamente lo llevaron a la clínica norte donde fue 

atendido, se le dieron las recomendaciones del caso para 

evitar futuros accidentes.  

Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 
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agresiones por animales 

potencialmente 

trasmisores de rabia y 

determinar de acuerdo a 

la observación de tipo de 

agresión, el 

comportamiento del 

animal y su estado 

vacunal, si es necesario 

que el médico tratante 

realice cambios o no en el 

tratamiento de la 

persona afectada. 

 

El día 15 de abril se atiende Evento 100 accidente ofídico, 

BRAYAN INOCENCIO MANZANO SALAZAR , visita por vía 

telefónica ya que el joven se encuentra laborando como 

centinela en la policía Denor y no le permiten visitas, el 

joven manifiesta que la semana pasada tuvo un accidente 

con una serpiente mientras vigilaba, fue rápidamente 

llevado a la Duarte donde estuvo hospitalizado por 3 días, 

ya se encuentra estable y nuevamente laborando , se le 
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dieron las recomendaciones del caso para evitar futuros 

accidente.  

Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 

 

El 15 de abril se atiende Evento 101 accidente por otros 

animales venenosos JOSÉ CARVAJAL CARREÑO , visita 

efectiva por vía telefónica ya que el Sr se encuentra 

trabajando en la finca en puerto Santander, manifiesta 

que mientras regresaba a Cúcuta entre la ropa traía un 

alacrán el cual le picó , rápidamente fue a puente barco 

donde fue atendido al otro día le dieron la salida y se fue 

nuevamente para la finca en puerto Santander a seguir 

trabando en el campo, de todas maneras se le dieron las 

recomendaciones del caso para evitar futuros accidentes.  
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Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 

 

El 16 de abril se atiende Evento 455 leptospirosis 

GERARDO CAVANZO, visita efectiva el Sr, nos encontraba 

en la casa al momento de la casita, fue atendido por la 

hija, LUISA quien me manifiesta que estuvo enfermo en 

los últimos días, y que estaban esperando el resultado de 

los exámenes que le llegaran al correo, de todas maneras, 

se le hizo la recomendación de realizarse la segunda 

prueba de leptospirosis 15 días después de la primera.  

Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 
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El 16 de abril se atiende Evento 101 accidente por otros 

animales venenosos, GUILLERMO PLATA MÁRQUEZ 

manifiesta que le picó el alacrán están en la mina, 

rápidamente fue atendido en la clínica norte, se le dieron 

las recomendaciones del caso para evitar futuros 

accidentes.  

Este documento reposa en el Sr vivo de la secretaría de 

salud municipal. 
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El día 23 de abril se atiende Evento 101 accidente por 

otros animales venenosos, HEYDER ISAAC MELO fui 

atendido por la madre del joven quien manifiesta que 

mientras se vestía en su casa, le picó un alacrán, no 

mostró ninguna sintomatología, de todas maneras, se le 

dieron las recomendaciones del caso para evitar futuros 

accidentes. 

Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 
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El día 24 de abril se atiende Evento 101 accidente por 

otros animales venenosos NIDIA SERRANO ORTIZ 

manifiesta que fue picada por un alacrán mientras bajaba 

un bulto de plátano que venía de Ocaña, rápidamente fue 

al centro de salud donde fue atendida, se le dieron las 

recomendaciones del caso para evitar futuros accidentes.  

Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 
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El día 24 de abril se atiende Evento 101 accidente por 

otros animales venenosos, JAVIER ANTONIO BLANCO 

MARTÍNEZ, visita no efectiva, la dirección está errada y el 

número telefónico apagado, se solicita más información 

para efectuar la visita. 

Este documento reposa en el archivo de la secretaría de 

salud municipal. 
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El 12 de mayo se realiza Evento 101 accidente por otros 

animales venenosos DEYKERMAN ARBEY IBARRA VERGEL 

visita no efectiva, en la vivienda no se encontró nadie y no 

volvió a contestar el teléfono. 
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Anexos: (Se deben adjuntar todos los soportes que permitan evidenciar el 

cumplimiento de las actividades descritas) 

Nota: Corresponde al Supervisor revisar que las obligaciones y productos que 

constituyen el objeto del contrato sean ejecutadas, reportadas en el informe y con los 

soportes correspondientes, así como el seguimiento técnico, administrativo y 

financiero, según lo establecido en la Ley 1474 de 2011. 

     

 

ALAN ARTURO SOTO PEREZ LEONARDO ERNESTO DURAN NAVARRO 
CONTRATISTA SUPERVISOR 
C.C. 1.094.247.035 C.C. 13.476.571 

 


